



中奖票样

3月初,今年首款即开型体育彩票百万大奖票“真金白银”在全省登陆,时隔一个星期的时间,南京彩民便拔得头筹,收获100万元惊喜,同时,这个百万大奖的诞生也揭开了“圆梦百万 助ta去上学”公益活动的序幕,江苏体彩将向省儿童少年福利基金会捐款5万元,帮助贫困学子完成学业。



“真金白银”与公益同行 南京彩民喜中百万大奖

钟爱体彩“顶呱刮” 拔得“真金白银”头筹

3月11日上午,大奖得主杜先生携同妻子现身市体彩中心。在办理领奖手续的时候杜先生显得十分淡定。他表示,自己是体彩的忠实“粉丝”,尤其对这种即买即刮、即刮即兑的“顶呱刮”彩票颇为喜爱,特别是新票上市,他一定会去体彩站点体验一番。“20元面值的顶呱刮,中奖的机会很多,所以任何人都可能拿下大奖,只要你买就会有意想不到的惊喜,这次可不就是梦想成真了嘛!”

说起中奖经历,杜先生介绍说,3月10日晚他和妻子散步路过位于白下路光大银行旁的01337体彩站点,想到最近看到报纸上的宣传说体彩即开票“真金白银”上市了,就拉着妻子走进了体彩店。“刚进店就看见销售员正在整理零散的几张‘真金白银’,看见我要买,还问我需不需要重新开封一本让我刮。我一直觉得中不中奖就是靠运气,和这张票出自

中票还是一整本没有太大关系,所以我就在剩下的几张票里抽了3张。”正是这随便选出的彩票中诞生了江苏省首个“真金白银”100万元。

面对突如其来的大奖,杜先

生和妻子很是兴奋。当问及奖金如何使用时,杜先生的妻子说:“这笔钱来得实在太突然了,我们俩一时之间还没有想好。所以先把这笔奖金放在银行吧,将来留着给孩子用!”



中奖站点拉起横幅

自己手中诞生百万大奖 销售员全然不知

当杜先生完成了所有兑奖手续之后,体彩中心的工作人员致电大奖诞生地——位于白下路257号光大银行旁的01337体彩站点,店主张成满对于百万大奖的诞生竟然全然不知。

原来,杜先生买彩票并没有现场刮开,也没有像很多大奖

得主一样找销售员再次核对中奖信息。

他说:“作为‘顶呱刮’的忠实粉丝,我对各种中奖规则都很了解,所以我刮出100万元的时候并不怀疑好运就这么降临在我身上了。”

正是因为杜先生对自己中奖

事实的深信不疑,店主张成满才全然不知这个喜讯。他说:“那天晚上确实是有彩民买了几张‘真金白银’,但是因为当时生意忙也没注意,没想到财神爷就是在那时候‘到此一游’的呀!希望这份百万大奖的幸运可以来让店里的更多人享受到!”

百万大奖与公益同行 体彩传递正能量

伴随体彩即开票“真金白银”登陆彩市,由江苏体彩开展的“圆梦百万 助ta去上学”的公益活动也同期拉开了帷幕。3月30日前,江苏彩民每刮出1个“真金白银”百万大奖,省体彩中心将向省儿童少年福利基金会捐款5万元,用于创办“春蕾班”等公益活动,帮助贫困学子完成学业。本次杜先生的百万大奖也为省儿童少年福利基金会带来了首份5万元捐款。

得知自己中得大奖还能为贫困学生带来捐款,杜先生和妻子的脸上露出了惊喜的笑容,他说:

“作为一个老彩民,中得100万元之后自己也就兴奋了一会儿,毕竟日子还要继续过,但是你们告诉我中大奖的同时还在无形中做了件善事,让我真的是喜上加喜了!本来买彩票就是为了图个开心、中个大奖、献份爱心,现在所有的都实现啦!”虽然愿望实现,但杜先生还是表示自己会继续支持体彩公益事业,还会号召自己身边的亲朋好友一起加入这个公益事业中。

据统计,2008年至2013年,省体彩中心共向省儿基会捐款180万元,资助了1125名春蕾学

子,为他们解决学习、生活上的困难。“顶呱刮”作为体育彩票的一员,无论是担当“赈灾彩票”,还是和体彩大家庭的其他成员一起,为社保、助残、扶贫、赈灾、教育、文化等社会公益事业积极贡献,始终积极践行自身的公益使命,而支持和喜爱它的彩友们,正是传递爱心的使者。目前,体彩“真金白银”已经全面上市,此次百万大奖更加突出与公益同行的主题。希望更多的彩民朋友在“真金白银”中体验中奖的快乐,源源不断地为社会公益事业输入体彩正能量。

邓婕 顾融

相关链接

“真金白银”掀中奖热潮

目前,顶呱刮百万新票“真金白银”已强势登陆江苏体彩站点,中奖喜讯频传,南京彩民杜先生拔得头筹,将我省首个“真金白银”100万头奖收入囊中!除了劲爆的百万大奖,“真金白银”的其他奖项也相继爆出:苏州彩民李先生刚刮两张就中得1万元奖金;无锡的小王也刮出了奖金5000元。

错把一万当五千 苏州彩民收获意外惊喜

百万票“真金白银”上市第一天,苏州的李先生就赶到店内,看着“真金白银”票面闪烁的耀眼光芒,他吞了吞口水说:“彩票也出色可餐啊,不是吃货,你们不能理解。”才刮了几下,他就喊道:“我中大奖啦!”销售员忙问多少,李先生指着下方金额说:“5000块呢。”

停下手中活儿,销售员站起来只瞧了一眼,就知道李先生肯定是没有看清楚游戏规则。原来,“真金区”的游戏规则是:你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。李先生有些不敢相信,他说:“太意外了,原本5000元就够乐了,这一下多出来一倍,翻番了!”

“真金”“白银”齐中奖 无锡彩民笑纳5000元

无独有偶,无锡彩民小王也是顶呱刮的忠实爱好者,一旦有新票上市,他自然不会错过,去年还曾中过顶呱刮3万元奖金。此次“真金白银”刚上市不久,他便刮出了5000元的大奖。谈到购彩经验,小王说:“很多彩民都会一次性刮一整本,但是我一般都是挑几张有眼缘的票来刮。”自从几天前听销售员说近期有新票上市,他早已跃跃欲试。

3月5日吃完晚饭,小王来到站点,挑了5张“真金白银”刮了起来。运气极佳的他不仅在“白银区”刮出了1000元,还在“真金区”刮出了2000元,再一看游戏规则,“真金区”可获得所示金额的双倍,共计5000元。小王喜出望外,他表示,回去要和小伙伴们好好庆祝一番。

陈蓉蓉

彩市公告牌

大乐透马年首爆1600万巨奖 奖池3.23亿迎战周末

马年首注1600万封顶巨奖出炉。3月12日晚开奖的超级大乐透14028期,来自浙江的一位幸运儿独揽了全国唯一的1注头奖,在实施了追加投注的情况下,单注奖金达到了封顶的1600万元。目前,大乐透奖池已上涨至3.23亿元。

数据显示,该注封顶巨奖由浙江省杭州市90097体彩网点中出。3月12日16:06,该中奖彩民投注了一张15元的5注号码追加投注单式票,其中1注中得令人艳羡的头奖,还有1注号码也中得5元的八等奖。当期二等奖开出多达38注,单注奖金15.68万元,其中有8注是追加投注命中,每注多得奖金9.41万元,追加二等奖单注总奖金高达25万多元。当期有多达17个省份的彩民分享到了二等奖,浙江、山东、湖南各中出4注,广东、福建、黑龙江各中出3注,江苏中得2注,其中有1注追加。

在短短两天之内,大乐透14028期全国销量仍高达1.29亿元,江苏和广东销量双双都突破了1000万元线,分别为1315万多元、1095万多元。而在开出1注1600万封顶巨奖后,大乐透奖池继续呈现涨势,目前已累积奖金3.23亿元。本周末晚开奖的第14029期,一等奖总奖金估计将高达3.5亿元。届时彩民朋友2元投注最高可中1000万元,而3元追加投注则可继续搏击1600万封顶巨奖。

国彩

江苏体彩开通官方微博

前不久,江苏体彩官方微信与广大彩友见面,不少彩友已经体验到微信平台带来的便利,近日,“江苏体彩”新浪官方微博也正式与广大彩友们见面,感兴趣的朋友即可直接添加关注,成为“江苏体彩”的粉丝!

想要即刻成为“江苏体彩”新浪微博粉丝,方法很简单。如果您是手机用户,只需打开微博客户端,在下方的图标中点击“放大镜”符号即可跳转至搜索界面,在搜索框内输入“江苏体彩”,可以搜索到“江苏体彩”官方微博;如果是网页关注,方法类似,直接在搜索框中输入“江苏体彩”即可。“江苏体彩”官方微博头像包含体彩LOGO及中国体育彩票中英文名称,并已经过新浪认证,为江苏省体育彩票管理中心官方微博,点击“关注”即可成为江苏体彩的粉丝,了解资讯,实现互动。

“江苏体彩”官方微博目前每日向“粉丝”提供新鲜的江苏体彩新闻资讯,点击微博末尾的网页链接,可登录江苏体彩网了解详情。此外,每天还有“天气预报”等温馨小提示。如果想与微博友人分享体彩信息,点击微博下方的“转发”键即可随时互动。

目前,江苏体彩已拥有报纸、电视、广播、网站、杂志等多种资讯平台,而微博、微信的加入,使得信息服务更加便捷。如微信公众号中的开奖信息、玩法走势、身边站点查找等功能,都让彩民们体会到实实在在的便利。如今,江苏彩民不仅可以在遍布全省的体彩站点体验到体育彩票的乐趣,还能通过手机及时了解体彩动态,动动手指,江苏体彩就在你我身边。

苏环